



Смерть «путаны».



5 июля 2008 года в одной из квартир дома по улице Молодежная обнаружен труп 25 летней девушки с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело. В этот же день задержан подозреваемый в совершении данного преступления Александр Б. 1984 года рождения.

В ходе следствия было установлено, что потерпевшая оказывала интимные услуги за вознаграждение и, будучи «при исполнении», оказалась в этой квартире вместе с подозреваемым.

Негодяй, получив желаемые «услуги», остался, тем не менее, недоволен и стал избивать девушку. Затем Александр взял с кровати наволочку и задушил ею жертву, после чего с места преступления скрылся.

Однако убежать преступнику не позволили «приятели» потерпевшей, которые, после того, как девушка не вышла в положенное время на связь, и не отзвонилась им по телефону, приехали в снимаемую ими для оказания интимных услуг квартиру.

При выходе из подъезда Александр своим поведением вызвал подозрение у «приятелей». Они и задержали подозреваемого и доставили его куда следует.

В настоящее время в отношении Александра Б. **следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

За совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

15 Июля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629318>